
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : KB Taman Pena 

Kelas / Semester  : Kelompok B / 1 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Sayuran  

Sub-sub Tema  : Daun Ubi 

Pembelajaran Ke : Mimggu ke 16 

Alokasi Waktu  : 07.30 – 10.00 wib 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Anak terbiasa bersyukur (NAM) 

2. Anak terbisa makan makanan yang sehat (Fsk) 

3. Anak dapat mengurutkan benda berdasarkan seriasi (kecil, sedang, besar) (Kognitif) 

4. Anak dapat mengungkapkan rasa lapar, ingin makan (Sosem) 

5. Anak dapat membacakan syair (Bahasa) 

6. Anak dapat membuat karya seni sesuai kreativitasnya (Seni) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

PEMBUKAAN  

1. Mengucapkan salam dan berdoa 

2. Bertepuk tangan 

3. Menjelaskan aturan bermain 

INTI 

1. Guru menanyakan kepada anak dimana mereka pernah melihat sayur 

2. Guru menyiapkan 3 macam sayur 

3. Anak melakukan kegiatan sesuai yang diminati dan gagasannya 

4. Kelompok I  : Minjiplak bentuk daun 

Kelompok II : Menimbang sayuran 

Kelompok III : Bersyair 

PENUTUP 

1. Menanyakan perasaan selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini 

3. Berdoa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Catatan hasil karya 

2. Catatan anekdot 

3. Skala capaian perkembangan (rating scale) 

No Indikator 
Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1 Anak terbiasa bersyukur     

2 Anak terbisa makan makanan yang sehat     

3 Anak dapat mengurutkan benda berdasarkan seriasi     

4 Anak dapat mengungkapkan rasa lapar, ingin makan     

5 Anak dapat membacakan syair     

6 Anak dapat membuat karya seni sesuai kreativitasnya     

 

Guru Kelompok B       Kepala Sekolah 

         KB Taman Pena 
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